



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 10 сентября 2016 года, № 180 (6585)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О ПРАЗДНОВАНИИ КУРБАН ХАЙИТА

Учитывая роль и значение священного Курбан хайита в нашей духовной жизни, и что он является выражением притяжания нашему народу доброты и милосердия, благодарности и толерантности, в целях сохранения и воззвания национально-духовных ценностей, а также в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «Об объявлении религиозного праздника Курбан хайит выходным днем» от 20 июня 1991 года за № УП-221:

1. Принимая во внимание обращение Управления мусульман Узбекистана о совпадении в текущем году первого дня Курбан хайита с 12 сентября (понедельник), объявить 12 сентября 2016 года выходным днем и широко отметить в стране как праздник.

2. Республиканским фондам «Нуроний», «Махалла» и другим соответствующим ведомствам, общественным организациям организованно и на высоком уровне, в соответствии с национальными ценностями нашего народа осуществить необходимые мероприятия в связи с проведением Курбан хайита на местах.

3. Рекомендовать Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана и другим средствам массовой информации широко освещать мероприятия, связанные с празднованием Курбан хайита.

Исполняющий обязанности
Президента Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕЕВ

Город Ташкент,
9 сентября 2016 года.

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан. Заседание вел председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов.

В работе заседания приняли участие члены Центральной избирательной комиссии, руководители политических партий и представители средств массовой информации.

Заседание началось с минуты молчания в память о Первом Президенте Республики Узбекистан Исламе Абдуганиевиче Каримове.

В соответствии со статьями 96, 117 Конституции Республики Узбекистан, а также статьей 8 Закона Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан», статьями 5 и 9 Закона «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» принято решение об определении 4 декабря 2016 года, воскресенья, днем выборов Президента Республики Узбекистан.

Центральная избирательная комиссия приняла также постановление об образовании Республиканского пресс-центра по освещению выборов Президента Республики Узбекистан, который разместился по адресу: город Ташкент, улица Навои, 16.

В этот же день состоялся брифинг для представителей зарубежных и отечественных средств массовой информации.

Фирюза КУБАРЕВА,
наш корр.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ НАЧАЛА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ ПО ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В соответствии со статьями 96 и 117 Конституции Республики Узбекистан, статьей 8 Закона Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан», статьями 5 и 9 Закона Республики Узбекистан «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к сведению совместное постановление Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 8 сентября 2016 года № 568-III/ПС-105-III.

2. Определить 4 декабря 2016 года днем выборов Президента Республики Узбекистан.

3. Объявить начало избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан с 9 сентября 2016 года.

4. Опубликовать настоящие постановление на официальном веб-сайте Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан и других источников.

Председатель
Центральной избирательной комиссии
М. АБДУСАЛОМОВ

г. Ташкент,
9 сентября 2016 года.

ЗАРУБЕЖНЫЕ СМИ РАЗДЕЛЯЮТ БОЛЬ УЗБЕКИСТАНА

Весть о безвременном уходе из жизни Первого Президента Республики Узбекистан потрясла весь мир. В зарубежных средствах массовой информации опубликованы статьи, в которых наряду с выражением глубоких соболезнований подробно рассказывается о роли и месте Ислама Каримова в истории современного Узбекистана, его вкладе в становление нашей страны в качестве суверенного, демократического и процветающего государства.

Так, французский телеканал «TV5Monde» транслировал специальную передачу, посвященную жизнедеятельности национального лидера Узбекистана. В программе подчеркивается, в частности, что Ислам Каримов обеспечивал стабильность своей страны в течение четверти века».

Называя Первого Президента Узбекистана «гарантом стабильности в регионе», испанская «La Gaceta» отмечает, что он пользовался большим авторитетом как в своей стране, так и за рубежом, играя большую роль в решении вопросов региональной и мировой политики. Благодаря активным усилиям Ислама Каримова, говорится в редакционной статье издания, Узбекистан успешно справился с такими вызовами, как терроризм и религиозный экстремизм, демонстрировал устойчивый прогресс, установил и поддерживал равноправные отношения со многими государствами мира.

В статье публициста-религиоведа Понсе Алегре, опубликованной в испанском электронном журнале «El DiarioYa», говорится: «Ислам Каримов был не только великим лидером и выдающейся личностью, но и хорошим человеком. Он оставил своему

народу огромное наследие — стабильное в политическом, социальном и экономическом плане государство... В эти неспокойные дни в отдельных частях планеты становится все более очевидным, что мир как никогда нуждается в таких лидерах, как Ислам Каримов».

Итальянская газета «Corriere Nazionale» в свою очередь знакомит читателей с результатами созидательной деятельности Ислама Каримова. Издание пишет, что «благодаря ему Узбекистан за исторически короткий срок построил демократическую политическую систему, осуществил деидеологизацию экономики и создал свободный рынок... Динамично развивается промышленность, особенно химическая, текстильная и автомобильная индустрия. В республике создана эффективная система образования, открыты филиалы ряда авторитетных зарубежных вузов, в частности, Туринского политехнического университета... Узбекский народ с уверенностью смотрит в будущее».

Аналогичные статьи опубликованы также и в других популярных изданиях страны, как «La Repubblica» и «Ansa». Немецкая газета «Berlin City Report» пишет, что Ислам

Каримов пользовался широкой поддержкой народа. Свидетельством этому издание считает тот факт, что по итогам президентских выборов, состоявшихся в марте 2015 года, глава государства набрал более 90 процентов голосов избирателей. «За годы его президентства республика прошла успешный путь развития, — комментирует журналист. — Нет сомнений в том, что это дело будет продолжено».

Информагентство «Yonhap» (Республика Корея) сообщило, что правительство Страны утренней свежести направило в Узбекистан делегацию во главе с заместителем Председателя, министром образования Ли Джун Сиком для участия в траурной церемонии прощания с Президентом Узбекистана.

«В Корее надеются, что народ Узбекистана в скорейшее время сможет преодолеть боль после потрясения и невосполнимой утраты великого руководителя», — отмечает агентство.

Ведущая японская газета «The Japan News» представила репортаж с церемонии прощания с Первым Президентом Узбекистана в Самарканде:

«В соответствии с мусульманскими обычаями в медресе Тиллакори был совершен

жаноза-намаз, где участники особо отмечены заслуги Ислама Каримова перед Узбекистаном, регионом Центральной Азии и всем постсоветским пространством. Действительно, узбекский лидер завоевал высочайший авторитет в стране и на международной арене как проницательный, дальновидный политик, разработавший и претворивший в жизнь глубоко продуманную стратегию строительства правового демократического государства с открытым гражданским обществом и рыночной экономикой».

Японская телерадиокомпания NHK транслировала специальную передачу об Исламе Каримове. Внимание аудитории акцентируется на огромном вкладе, который внес Президент нашей страны в сохранение мира и стабильности в регионе, проводя сбалансированную внешнюю политику. Высокая оценка дается умелой дипломатии Ислама Каримова, которая позволила установить и поддерживать равноправные и взаимовыгодные связи даже с ведущими державами региона и мира.

Информационные сообщения о скоропостижной смерти Ислама Каримова и траурных мероприятиях в нашей республике также опубликованы на страницах ведущих газет «Nikkei Shimbun», «Yomiuri Shimbun», «Mainichi Shimbun», «Asahi Shimbun», «The Sekai Nippo». Схожие материалы распространяли информагентства «Jiji Press», «Kyodo News» и другие.

ФАКТЫ дня

С 19 по 23 сентября в Ташкенте состоится Неделя информационно-коммуникационных технологий «ICTWEK Uzbekistan-2016». Она объединяет ряд мероприятий, такие, как саммит по ИКТ, выставка «ICTEXPO-2016», интернет-форум, подведение итогов республиканских специализированных конкурсов, и ряд других. Организаторами масштабной акции по ИКТ-технологиям являются Ассоциация предприятий и организаций информационных технологий Узбекистана и «ICTNEWS Conferences» при содействии Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан.

Выпуск широкого ассортимента чурчхела-носочной продукции основан на совместном предприятии «Альфа Макс альянс», действующем в Ургутском районе Самаркандской области. Мощность производства, оснащенного современным оборудованием, составляет 1,2 миллиона пар. В настоящее время здесь стабильно работает более двадцати местных жителей. В текущем году на СП планируют выпустить около одного миллиона пар готовых изделий.

В ходе граждан махалли «Сангзор» города Джизака после капитальной реконструкции сдано в эксплуатацию здание филиала общеобразовательной школы № 1. На эти цели было выделено более двух миллиардов сумов. Образовательное учреждение также оснащено компьютерной техникой, мебелью, наглядными пособиями и учебными материалами.

В Навои открылся специализированный книжный магазин «Камолот». Под ключ объект сдали специалисты ООО «Бизнес дизайн строй». Необычный дизайн фасада выделяет его среди окружающих городских сооружений. Огромное витринное окно позволяет дневному свету проникать внутрь. Здесь представлена книжная продукция, ориентированная преимущественно на молодого читателя. В скором времени в административном центре Навоиской области состоится открытие двухэтажного комплекса «Китоб олами». Объект стоимостью около двух миллиардов сумов возведен ООО «Хатирчи сервис».

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Успех, который ждала вся страна

В первый день Паралимпиады сборная Узбекистана завоевала 8 медалей, среди них 3 золотые



В минувшую ночь одна за другой приходили радостные вести из Рио-де-Жанейро. Наши атлеты, защищающие честь страны на XV Паралимпийских играх, сотворили настоящий триумф в первый же день соревнований, завоевав три золотые, две серебряные и три бронзовые медали. Получившие эстафетную палочку от олимпийцев, они продолжили прославлять нашу Родину на самом крупном спортивном мероприятии.

4

Слово депутата

Единство и сопричастность к судьбе страны

8 сентября состоялось совместное заседание Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, на котором рассмотрены важнейшие вопросы в политической жизни страны. На заседании депутаты и сенаторы особо подчеркнули значение продолжения намеченного курса реформ.

Ильхом АБДУЛЛАЕВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан:

— Ход и итоги совместного заседания палат Олий Мажлиса по вопросу принятия решения о временном возложении исполнения обязанностей

и полномочий Президента Республики Узбекистан на Премьер-министра Республики Узбекистан показали высокий уровень развития демократии и правового общества в Узбекистане.

Корпоративное управление

Учатся ТОП-менеджеры

В столице в Научно-образовательном центре корпоративного управления стартовал четвертый этап учебных курсов на тему «Современные методы корпоративного управления для руководящих работников».

В них участвует более ста представителей акционерных обществ и компаний нашей страны. При разработке учебной программы использован передовой опыт ведущих образовательных учреждений Узбекистана и зарубежных государств. В частности, Европейской

школы менеджмента и технологий (Германия). На курсах слушатели изучают вопросы современного состояния и направления дальнейшего совершенствования корпоративного управления в Узбекистане.

2

Единство и сопричастность к судьбе страны

1

Сложный для многих стран вопрос транзита политической власти осуществляется в нашей стране в обстановке широкого демократического обсуждения, в строгом соответствии с нормами национального законодательства. То, как Узбекистан справляется с испытаниями, выпавшими на его долю в связи с уходом из жизни выдающегося государственного и политического деятеля, творца нашей национальной независимости Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, наглядно демонстрирует всему миру зрелость государственных и общественных институтов, высокую политическую и правовую культуру нашего народа.

Нам всем близки и понятны наполненные глубоким смыслом слова Ислама Абдуганиевича Каримова: «Нашему народу прежде всего нужны мир и спокойствие!», в соответствии с чем среди граждан нашей страны наши глубокое понимание слова, прозвучавшие в докладе главы правительства о том, что в нынешнее быстро меняющееся время, в условиях усиливающихся различных угроз и вызовов нам необходимо беречь как зеницу ока наше бесценное богатство — мир и

спокойствие, еще больше укреплять межнациональное и межконфессиональное согласие, атмосферу взаимного уважения и доброты в обществе. Деятельность государственных органов, направленная на обеспечение укрепления законности, правопорядка, неукоснительное соблюдение конституционных прав и свобод всегда будет получать широкую поддержку наших граждан.

Феруза ЭШМАТОВА, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан:

— Международное сообщество, внимательно наблюдающее за ходом широкомасштабных реформ, осуществляемых во всех сферах социально-экономической, общественно-политической жизни Узбекистана, отмечает стабильность и четкость работы системы государственного управления в нашей стране.

С огромным вниманием и одобрением были встречены слова, прозвучавшие в выступлении Премьер-министра Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева о верности Узбекистана своим международным обязательствам, стремлению страны к продолжению конструктивного сотрудничества со всеми зару-

бежными странами и мировым сообществом.

Наша страна, являющаяся важным участником системы международных отношений, четко подтвердила неизменность приоритетов своей внешнеэкономической и внешнеполитической деятельности, намерение обеспечить последовательную реализацию положений Концепции внешнеполитической деятельности Республики Узбекистан.

Поддержку наших граждан и мирового сообщества вызывает твердая позиция нашей страны по вопросу неприсоединения к любым военно-политическим блокам, недопущению размещения военных баз и объектов других государств на территории Узбекистана, а также пребывания наших военнослужащих за пределами страны.

Шухрат ТУХТАБАЕВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан:

— Выступление Премьер-министра Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на совместном заседании палат Олий Мажлиса вылилось в яркое выступление, обозначившее приоритетные направления развития нашей страны на ближайшую перспективу. Глава

правительства отметил, что в этот ответственный период считает своей главной задачей продолжение разработанного и эффективно реализованного в течение 25 лет Первым Президентом Республики Узбекистан Исламом Абдуганиевичем Каримовым курса на углубление демократических реформ и преобразований в политической, экономической и социальной сферах.

В выступлении особое место отведено первоочередным задачам в области социально-экономического развития страны, к которым отнесены обеспечение дальнейшего укрепления макроэкономической стабильности и сохранение достигнутых за последние годы высоких темпов экономического роста, расширение производства конкурентоспособной продукции и повышение экспортного потенциала, обеспечение надежной защиты интересов частного предпринимательства и субъектов малого бизнеса, выполнение Программы повышения трудо занятости населения и ряд других важнейших приоритетных задач.

Многолетний эффективный опыт работы главы правительства на разных должностях в системе государственного управления, его высокий профессионализм, постоянное внимание к нуждам и интересам граждан позволили сформулировать актуальный перечень важнейших социально-экономических задач, решение которых позволит нашей стране активно развиваться в обстановке мира и созида тельного труда.

В результате внедрения слушателями полученных знаний и навыков совершенствуются корпоративные отношения в акционерных обществах, что сказывается и на их финансово-экономических показателях.

Учебный курс продолжится до 16 сентября. По его окончании будут проведены тесты, по результатам которых 48 слушателей пройдут стажировку в ведущих компаниях Германии.

Напомним, что Научно-образовательный центр корпоративного управления образован в соответствии с постановлением Президента от 30 сентября 2015 года в целях кардинального совершенствования системы подготовки и повышения профессионального уровня специалистов в области корпоративного управления и менеджмента, научно-методического сопровождения внедрения современных методов корпоративного управления.

Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

говорит эксперт по финансам и аудиту Нил Крассельт (Германия). — На курсах с 6 по 16 сентября заслушиваются лекции по введению и принципам корпоративного управления, проблемам и путем их решения, по управлению структурой капитала бизнеса и возможных вариантов получения финансирования и т. д. Мы готовы и дальше продолжать сотрудничество с Национально-образовательным центром корпоративного управления в целях обмена опытом.

10 сентября 2016 года

Год здоровой матери и ребенка

Повышается качество медицинских услуг

В нашей стране особое внимание уделяется вопросам охраны здоровья населения, укрепления материально-технической базы системы здравоохранения, дальнейшего повышения эффективности лечебной работы. Объявление текущего года в нашей стране Годом здоровой матери и ребенка также является воплощением оказываемой заботы о здоровье человека, молодом поколении.

Жители Ферганской области должны условиями и качеством медицинских услуг в 283 сельских врачебных пунктах.

В соответствии с Государственной программой «Год здоровой матери и ребенка» проводятся недели здоровья под девизом «Никто не остается без заботы и внимания!», в ходе которых организуется углубленный медицинский осмотр населения, особенно женщин, детей и людей почтенного возраста. Проводимые на местах разъяснительные мероприятия способствуют утверждению здорового образа жизни, повышению медицинской культуры населения. Широкомасштабная работа в этом направлении проводится в Бешарыкском районе.

— Уделяемое особое внимание охране здоровья человека, в том числе развитию первичного медицинского звена, дает свои высокие результаты, — говорит начальник

Бешарыкского районного медицинского объединения А. Тухтакупов. — Действующие в нашем районе 22 сельских врачебных пункта в рамках проектов «Здоровье» были оснащены современным медицинским оборудованием. Широко используются аппараты УЗИ, ЭКГ, искусственного дыхания и лабораторное оборудование. Сельские врачебные пункты вносят весомый вклад в укрепление здоровья населения путем проведения целевых профилактических медосмотров престарелых, детей, подростков, женщин fertильного возраста.

В соответствии с принципом «Здоровая мать — здоровый ребенок» в нашей стране приоритетными определены задачи дальнейшего совершенствования системы охраны здоровья семьи, материнства и детства, усиления внимания к социально уязвимым семьям. В селах растет масштаб проводимой в этом

направлении работы. Сформирован список из более чем 50 тысяч женщин fertильного возраста, их здоровье находится под постоянным контролем. Сельский врачебный пункт «Ташарик» обслуживает более семи тысяч человек.

— Наш пункт оснащен современным оборудованием в рамках проекта «Здоровье-2», — говорит заведующая СВП «Ташарик» Д. Алиева. — Имеются все условия для оказания квалифицированной медицинской помощи сельчанам. Медицинские работники совершают обход по домам, проводят различные встречи и беседы на темы укрепления продуктивного здоровья, утверждения здорового образа жизни, повышения медицинской культуры. Женщины fertильного возраста прошли медосмотр.

Всех СВП района налажено качественное медицинское обслуживание, что укрепляет доверие населения к первичному звену системы здравоохранения, способствует профилактике заболеваний и повышению медицинской культуры населения.

М. СУЛАЙМОНОВ,
корр. УЗА.

Акционерное общество «QO'QON YO'G MOY»

объявляет тендерные торги

Заказчик тендерных торгов и контрактодержатель — АО «QO'QON YO'G MOY».

Источник финансирования закупки — собственные средства АО «QO'QON YO'G MOY». Рабочим органом тендерной комиссии, осуществляющим практическую организацию тендерных торгов, является ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Предмет тендера — закупка двух комплектов новых паровых котлов:

- с производительностью — не менее 10 тонн/час;
- с производительностью — не менее 20 тонн/час.

Оба с рабочим давлением — не менее 12 бар, температура на выходе — не менее 250 °C, с осуществлением шеффонтажных и пусконаладочных работ, а также обучением персонала.

Условия оплаты для иностранных участников:

- 30% выплата авансового платежа прямым банковским переводом, против представления продавцом банковской гарантии на возврат авансового платежа;
- 70% от стоимости контракта, безотзывный, документарный, подтвержденный делимый аккредитив в пользу продавца. Аккредитив открывается в течение 15 рабочих дней после выплаты авансового платежа;
- из аккредитива 90% раскрываются при уведомлении продавцом о готовности к отгрузке оборудования, против представления транспортных документов в исполняющий банк;
- остальные 10% раскрываются при подписании обеими сторонами акта выполненных пусконаладочных работ, а также обучения персонала в течение 30 рабочих дней;
- оплата производится банковским переводом в долларах США или евро.

Условия оплаты для отечественных участников:

- 15% авансовый платеж, при предоставлении гарантии банка на возврат авансового платежа;
- 85% по факту поставки оборудования и подписания акта выполненных работ;
- оплата производится безналичным путем в национальной валюте.

Условия поставки для иностранных и отечественных поставщиков:
СИР — г. Коқанд, ул. Мовароуннахр, 84, Ферганская обл., Республика Узбекистан (согласно правилам ИНКОТЕРМС-2010).

В тендерных торгах могут принять участие как отечественные производители (поставщики), субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства, так и иностранные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в них.

Подробные условия тендерных торгов указаны в приглашении к тендерным торагам и в тендерной документации.

Тендерная документация предоставляется на платной основе.

Тендерные предложения принимаются до 18.00 12 октября 2016 года.

Для получения более подробной информации обращаться по адресу: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, каб. 1, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг». Ориентир — за городским управлением Центрального банка Республики Узбекистан, здание фонда «Нуроний». Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Тел./факс (+99871) 233-23-61. Сайт: www.tashkenttender.uz E-mail: tashkenttender@mail.ru и info@tashkenttender.uz

На правах рекламы

Высший военный таможенный институт

Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан

объявляет конкурс на приобретение компьютерной техники в количестве 55 комплектов компьютеров, 4 колонок, 20 принтеров, 8 МФУ для нужд Высшего военного таможенного института ГТК Республики Узбекистан

Прошнурованные, пронумерованные и скрепленные печатью предложения принимаются в запечатанных конвертах в течение 30 календарных дней со дня опубликования объявления с пометкой «на конкурс», с указанием полного наименования конкурса.

Участник конкурса в обязательном порядке представляет два отдельных запечатанных конверта, содержащих документацию с полной информацией, согласно:

- а) техническим требованиям с пометкой «Техническая часть»;
- б) коммерческим условиям с пометкой «Коммерческая часть».

Датой поступления предложений на конкурс считается день регистрации в ВВТИ ГТК РУ.

Стоимость конкурсной документации — 130 240,00 тысячи сумов.

Оплата осуществляется путем перечисления денежных средств на расчетный счет заказчика.

Для получения дополнительной информации и конкурсной документации следует обращаться по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, 2-й тупик Козиработ, 118.

Телефон (0-371) 227-46-56. Внутренний телефон 42-80.

Р/с ВВТИ ГТК РУ 21506000103905369001,

банк в РКЦ ТГУ ЦБ г. Ташкента, МФО 00014, ИИН 204629995, ОКОНХ 92110.

1337A/597

ООО «YASMIN GOLD AUTO» приглашает на участие в открытых аукционных торгах

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться в 11.00 10 октября 2016 года, выставляется описанный Ташкентским областным уголовным судом на основании исполнительного листа № 2-285-30M-14 от 20 июля 2015 года, хранящийся по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, ул. Олтин водий на автостоянке «ОРМЗ»:

- грузовой автомобиль марки «ISUZU SAZ NQR 71 PL» 2012 года выпуска, госномер 01313 ZBA.

Стартовая цена — 71 205 427 сумов.

Ознакомление с автотранспортным средством, находящимся по вышеуказанному адресу будет проходить в присутствии представителя Департамента судебных исполнителей.

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься с понедельника по пятницу с 12.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Таллимаржон, 2. Телефон (+99871) 709-93-40. Электронная почта: yasminauto@mail.ru

Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 10% от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов. Реквизиты ООО «YASMIN GOLD AUTO»: р/с 20208000100620328001 в ОПЕРУ АКБ «Капиталбанк», МФО 00974, ИИН 303959694.

Также возможна оплата за информационно-консультативные услуги.

Аукционные торги будут проводиться 10 октября 2016 года по адресу: г. Ташкент, ул. Таллимаржон, 2.

Аукцион, назначенный ООО «YASMIN GOLD AUTO» на 12 сентября 2016 года, перенесен на 19 сентября 2016 года в связи с праздником Курбан Хайит.

Свидетельство № 008311

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS

при Министерстве здравоохранения Республики Узбекистан

объявляет конкурсный отбор специалиста на должность менеджера по лекарственному обеспечению в Группу реализации проекта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (компонент «туберкулез»)

ДОЛЖНОСТНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

- в рамках реализации программы по борьбе с туберкулезом совместно с менеджером по закупкам при заказе противотуберкулезных препаратов проводит расчет потребности;
- еженедельно проводит анализ и сбор данных об остатках противотуберкулезных препаратов на областном и районном уровнях;
- контролирует своевременное перераспределение препаратов между регионами на основании данных из областей;
- при распределении противотуберкулезных препаратов планирует обеспечение резервным запасом противотуберкулезных препаратов каждого этапа: на областном уровне — на 6 месяцев, на районном уровне — на 3 месяца, в лечебных учреждениях — на 1 месяц;
- для контроля и оценки рационального использования противотуберкулезных препаратов осуществляет мониторинговые визиты в регионы ежеквартально;
- при выездах подсчитывает запас медикаментов на складах областного и районного ПТД (расход, приход и количество буферного запаса);
- осуществляет контроль над порядком хранения лекарственных препаратов в аптечных складах (наличие достаточных площадей, контроль над сроком годности запаса, температурный режим);
- представляет отчеты и предложения директору Республиканского центра DOTS, менеджеру проекта;
- составление прогноза препаратов и предотвращение перебоев в обеспечение ПТП (SORA).

КАВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

- образование — медицинское, высшее образование приветствуется;
- опыт работы — не менее трех лет в сфере туберкулеза;
- знание языков — узбекский, русский, английский;
- личные качества — ответственность, коммуникабельность, умение работать в команде.

Занятость — полная.

Заинтересованные лица могут отправлять свои резюме в течение

20 дней с момента опубликования объявления:

- на электронный адрес: office@dots.uz или по факсу: (+99871) 273-44-45, 273-44-70;

— по адресу: 100086, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Ш. Алирова, 1.

1362A/22

Высший военный таможенный институт Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт теплотрассы к зданию общежития ВВТИ ГТК РУ
2-й проезд Козиработ, 118 в Шайхантохурском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика:

— 330 410 975 сумов с учетом НДС;

— 275 342 480 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 60 дней.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного специального фонда Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан.

Заказчик — Высший военный таможенный институт Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тягам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тягам на выполнение строительно-монтажных работ допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Конкурсные тяги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — двести тысяч сумов.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления

по адресу: г. Ташкент, 2-й проезд Козиработ, 118.

1374A/25

Следующий номер газеты выйдет 14 сентября, в среду.

3

1

Победное шествие начали дзюдоисты. Первую паралимпийскую золотую медаль Узбекистану за историю развития этого вида в нашей стране принес Шерзод Намозов в категории до 60 килограммов. На пути к финалу он выходит из турнира уругвайца Хенри Боргеса, азербайджана Рамина Ибрагимова, а в реша-

ющем поединке не оставил ни малейших шансов представителю Японии Хироши Макото. Зрители отметили, насколько наш чемпион боролся уверенно, хладнокровно, с охраняя спокойствие, чем и заслужил бурные аплодисменты при вручении ему медали, причем не только болельщиков, но и призеров. Долго не смолкли овации на трибуне, где расположились представители делегации

нашей республики. Быть очевидцем ошеломляющего успеха соотечественника — это наивысшая радость.

Спустя буквально полчаса на паралимпийский пьедестал поднимается наша дзюдоистка Севинч Салаева, завоевавшая «бронзу» в весовой категории до 52 килограммов. Блестящее выступление соотечественников продолжил Уткир Нигматов в весе до 66 килограммов. До финального противостояния он сумел сопротивление представителя Пуэрто-Рико Луиза Диаса Переса, в полуфинале выиграв иппоном украинца Давида Хорава, а в бое за чемпионство вновь иппоном победил азербайджанца Байрама Мустафадеева и вписал свое имя в мировую паралимпийскую летопись.

Потрясающий старт вдохновил остальных наших ребят, вселяв уверенность в конечном успехе. И, как результат, паралимпийцы добыли еще несколько медалей разного достоинства. Грандиозную поступь Паралимпийских игр продолжил легкогабаритный Хуснидин Норбеков. В метании диска он не только стал паралимпийским чемпионом с явным преимуществом, но и установил новый мировой рекорд. Его показа-



тель — 59,75 метра. Результат ближайшего соперника из Литвы Билиуса Миндаугаса 53,5 метра. Это третья золотая медаль в Паралимпиаде. В честь Хуснидина на спортивной арене в Рио вновь звучит Государственный гимн Узбекистана!

Но этим достижением наша сборная не ограничилась. Почти в полночь по бразильскому времени в олимпийском бассейне стартовали финальные заплыны на дистанции 100 метров баттерфляем. Узбекистан представляли сразу четверо. Все они добавили в копилку медали.

«Серебро» у Кирилла Панькова и Муслимахон Одиловой, а обладателями бронзовых медалей стали Музаффар Турсунхуаев и Фотимахон Амилова.

Таким образом, сборная Узбекистана завоевала восемь медалей в первый же день соревнований и в общекомандном зачете занимает третье место, опережая такие спортивные державы, как Бразилия, США, Южная Корея, Нидерланды, Германия. Впереди нас пока Китай и Великобритания. Столп потрясающего результата в паралимпийской истории нашей страны еще не было. Вот он закономерный итог огромного внимания государства развитию спорта.

Как сообщил пресс-секретарь Национальной паралимпийской ассоциации Шахбоз Исмоилов, во второй день соревнований в борьбе за медали вступят еще четверо наших атлетов. Так, в соревнованиях по дзюдо на татами выйдет в весовой категории до 81 килограмма Шариф Халилов, до 73 килограммов — Феруз Сайдов, а среди женщин до 63 килограммов — Турсуннуша Нурматова. В дисциплине по стрельбе выступит Сервер Ибрагимов.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.
Фото пресс-службы
НПА Узбекистана.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Мелодии
от юных сердец

Государственная консерватория приглашает на открытие нового концертного сезона.



В Большом зале консерватории 9 сентября сезон открыл Молодежный симфонический оркестр Узбекистана, художественным руководителем и главным дирижером которого является заслуженный артист Республики Узбекистан Камолиддин Уринбаев. Солистка — доцент кафедры Государственной консерватории Узбекистана, лауреат международных конкурсов Мадина Фазизова.

В программе представлены «Праздничная увертюра» Мирсадыка Таджиева, симфоническая сюита «Шехерезада» Николая Римского-Корсакова, «Аметист» и «Рубин» из сюиты для оркестра «Драгоценные камни» Язепса Витолса, концерт № 2 для фортепиано с оркестром до-минор Сергея Рахманинова.

Гастроли
Малого театра

Академический русский драматический театр Узбекистана открывает свой 82-й сезон неожиданным подарком — 16 и 17 сентября зрителям увидят комедию Александра Островского «Правда — хорошо, а счастье лучше» в постановке Сергея Женовача в исполнении труппы Государственного академического Малого театра России.



Гастроли Малого театра в Ташкенте проходят в рамках проекта «Большие гастроли-2016. Зарубежная программа». В 2004 году постановка была удостоена престижных премий «Золотая маска» (за лучший актерский ансамбль) и «Гвоздь сезона», а участники спектакля получили Государственную премию России.

В спектакле «Правда — хорошо, а счастье лучше» задействован звездный актерский ансамбль — народные и заслуженные артисты России. Так что у жителей и гостей столицы есть возможность ознакомиться с игрой хорошо знакомых по кино- и телевидению артистов, как говорится, «вживую».

Подготовила А. КНЯЗЕВА.

Новые объекты

Школа взрастит
чемпионов

В Джизаке открылась новая детско-юношеская спортивная школа по разным видам единоборств.

За годы независимости под руководством Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова осуществлены широкомасштабные реформы по развитию спорта, особенно детского, его популяризации, созданию условий для физического воспитания молодежи и регулярных занятий спортом. Это способствует ее гармоничному развитию и достижению больших успехов.

Для проведения строительно-ремонтных работ и преобразования бывшей школы олимпийского резерва при областном управлении по делам культуры и спорта в специализированную спортивную школу Фондом развития детского спорта Узбекистана было выделено 565 миллионов сумов. В ведение новой школы, оснащенной необходимым инвентарем, также передан спортивный зал комплекса «Согдиана». Здесь созданы все условия для регулярных занятий спортом.

В настоящее время в школе более тысячи учеников, с которыми занимаются почти 60 специалистов. Теперь здесь есть возможность проводить международные соревнования. За прошедший период нынешнего года в школе были организованы 17 республиканских и областных соревнований по спортивным видам единоборств.

— Открытие школы способствует выявлению новых талантов, — говорит директор школы Хусан Жонзоров. — В ответ на проявленную заботу наш коллектив использует все знания и навыки для широкого привлечения молодежи к спорту. Результаты совместных усилий проявляются в успехах наших учащихся. Так, в марте нынешнего года Отабек Холматов на международном турнире по боксу в России занял первое, на чемпионате Азии в Казахстане — второе место. Еще один наш ученик Жалолиддин Уктамов победил на международном турнире в Чимкенте.

Для повышения мастерства молодых спортсменов наряду с их участием в городских, областных, республиканских турнирах, на основе годового плана-расписания в группах регулярно проводятся отборочные соревнования. За прошедший период года были проведены областные и школьные открытые первенства по боксу, таэквондо, узбек жанг саньнати.

Рост интереса молодежи к спорту, дальнейшее повышение ее профессионализма требуют укрепления материально-технической базы спортивных учреждений. Для этого в школе начато строительство дополнительного спортивного сооружения.

Т. БЕКНАЗАРОВ, корр. УЗА.



УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Фото: А. Попова.

Фото: А. Попова.